

2017年3月13日 京成電鉄株式会社

大丸松坂屋のキャラクター「さくらパンダ」と「京成パンダ」誕生 10 周年を記念して、

「京成パンダ」と「さくらパンダ」が上野で共演します。

京成カード(オリコ)の会員募集の応援。

京成電鉄株式会社(本社:千葉県市川市、社長:三枝 紀生、以下「京成電鉄」)と、株式会社大丸松坂屋百貨店(本社:東京都江東区、社長:好本 達也、以下「松坂屋」)は、3月26日(日)、京成上野駅での京成カード(オリコ)会員募集に合わせて、京成カードのキャラクターである「京成パンダ」と、大丸松坂屋のキャラクターである「さくらパンダ」のコラボイベント「京成パンダ&さくらパンダ グリーティング&フォトセッション」を開催します。



(京成カード(オリコ)ご入会の方に進呈する松坂屋上野店のお買い物券) 〔3月15日~31日 京成上野駅でのご入会者様限定〕





(左 京成パンダ、 右 さくらパンダ)

「京成パンダ」は 2007 年、京成カードの発行に際し、イメージキャラクターとして誕生しましたが、時を同じくして「さくらパンダ」も松坂屋上野店のリニューアルオープンと共に誕生しました。

2017 年、「京成パンダ」と「さくらパンダ」がともに誕生 10 周年を迎えることを記念し、京成電鉄と松坂屋上野店がコラボしてお互いのキャラクターが登場するイベントを実施することとなりました。

また、松坂屋上野店は、3月2日より会員募集を開始した京成カード(オリコ)の加盟店です。京成カード(オリコ)を松坂屋上野店でご利用の場合、通常のお買い物よりも多くポイントが貯まります(200円で1ポイント→200円で2ポイント)。

京成電鉄と松坂屋上野店は今後も京成パンダとさくらパンダのコラボイベント・商品の開発を検討し、「上野」の町を盛り上げてまいります。

概要は次頁のとおりです。



京成パンダ&さくらパンダ グリーティング&フォトセッション概要

10-14-0164-55 14-12-54 10-14-0164-55 14-12-54

1. 概要

京成上野駅、松坂屋上野店それぞれに、京成パンダとさくらパンダが登場します。キャラクターとの 写真撮影や握手等、ふれあいの時間をお楽しみください。

2. スケジュール

2017年3月26日(日)

<1回目>

12:30~13:00 京成パンダ&さくらパンダ グリーティング&フォトセッション

@京成上野駅構内 京成カード(オリコ)入会カウンター近く

<2回目>

14:30~15:00 京成パンダ&さくらパンダ グリーティング&フォトセッション

@松坂屋上野店本館1階 北口ほか

<3回目>

16:00~16:30 京成パンダ グリーティング&フォトセッション

@京成上野駅構内 京成カード(オリコ)入会カウンター近く

※スケジュールは予告なく変更する場合がございます。

※当日の状況(混雑、天候等)によって、やむを得ずイベントを中止する場合がございます。

3. 京成カード(オリコ)について

京成カード(オリコ)の入会カウンターを京成上野駅に設置します(3月15日~3月31日予定)。 通常、入会カウンターで京成カード(オリコ)に入会された方に「京成パンダ金太郎あめ」を進呈し ておりますが、加えて、京成上野駅の入会カウンターで入会された方限定で、<u>松坂屋上野店でご利用</u> 頂ける500円分のお買物券を特別プレゼントします。

また、松坂屋上野店は京成カード(オリコ)の加盟店です。スタンダードカードの場合、加盟店以外でお買い物をすると、200円で1ポイント(※)を獲得できますが、松坂屋上野店でお買い物をすると、200円で2ポイントを獲得できます。

(※ゴールドカードは200円で2ポイント)

10-14-1111-15 14-15 14-15-15 10-14-111-15 14-15-16

以上